

## **Magazinműsor 2016.01.24-én, vasárnap 9 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2016. január 24-én, vasárnap 9 óra 5 perckor köszöntöm Hallgatóinkat, Csötönyi Laci vagyok. A magazinműsorunkban a térség történéseit szedtük csokorba. A mai délelőttön közismert, közkedvelt emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 9-től 11 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd vendégünk lesz a stúdióban Bánkiné Bosnyák Frida, az Országos Betegjogi, Ellátottjogi, Gyermekjogi és Dokumentációs Központ szekszárdi ellátottjogi képviselője, akivel a kitüntetése kapcsán a munkájáról beszélgetünk. Őt követi a sorban Fekete László újságíró, a Szekszárdi Vasárnap főszerkesztője, aki hangsúlyozza a megújulás szükségességét, de a valódi, az egyént emberré formáló értékek megtartásával igyekszik élni az életét, próbálja végezni a munkáját. Harmadik vendégünk egy 17 éves szekszárdi világbajnok, Nagy Niki, a Garay János Gimnázium diákja, aki íjászként jutott a csúcsra 2015-ben, és a céljának az olimpiai megmérettetést tartja. Tartanak velünk, tartalmas percek, és szép vasárnap délelőttöt kívánva invitálunk minden Antritt-hallgatót a rádiókészülékek elé!

***A heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

A heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatta. Bízunk benne, hogy Önnek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődését, a témajavaslatait! Írja meg, mondja el, miről-kiről hallana szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

Vendégeinknek, Bánkiné Bosnyák Fridának, Nagy Nikinek és Fekete Lászlónak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Ön megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 9 órától jelentkezünk. A Magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.